# **MERIDIANA**

Christophe Pillet

Meridiana, an iconic seat from the Driade collection designed by Christophe Pillet in 2004, draws inspiration from the lines of a diamond. It is available as a chair, armchair, and stool with a transparent, smoked, black and white polycarbonate shell, or in leather. The frame is available in steel, matte black painted steel, or solid natural or charcoal-stained ash wood. A chair with a distinctive and distinctive aesthetic, it is perfect for a dining room, study, or office.



## BIANCO / ACCIAIO CROMATO

### SPECIFICHE TECNICHE

Altezza 83.5 cm

Larghezza 57 cm

Profondità 58 cm

Altezza seduta 45 cm

### SKU



## NERO / ACCIAIO CROMATO

### SPECIFICHE TECNICHE

Altezza 83.5 cm

Larghezza 57 cm

Profondità 58 cm

Altezza seduta 45 cm

### SKU



## TRANSPARENTE / ACCIAIO CROMATO

### SPECIFICHE TECNICHE

Altezza 83.5 cm

Larghezza 57 cm

Profondità 58 cm

Altezza seduta 45 cm

### SKU



# FUMÈ / ACCIAIO CROMATO

### SPECIFICHE TECNICHE

Altezza 83.5 cm

Larghezza 57 cm

Profondità 58 cm

Altezza seduta 45 cm

### SKU



## BIANCO / ACCIAIO VERNICIATO NERO

### SPECIFICHE TECNICHE

Altezza 83.5 cm

Larghezza 57 cm

Profondità 58 cm

Altezza seduta 45 cm

### SKU

D22311A158596



## NERO / ACCIAIO VERNICIATO NERO

### SPECIFICHE TECNICHE

Materiale Acciaio verniciato, Policarbonato

Altezza 83.5 cm

Larghezza 57 cm

Profondità 58 cm

Altezza seduta 45 cm

### SKU

D22311A158632



## TRANSPARENTE / ACCIAIO VERNICIATO NERO

### SPECIFICHE TECNICHE

Altezza 83.5 cm

Larghezza 57 cm

Profondità 58 cm

Altezza seduta 45 cm

### SKU



# FUMÈ / ACCIAIO VERNICIATO NERO

### SPECIFICHE TECNICHE

Altezza 83.5 cm

Larghezza 57 cm

Profondità 58 cm

Altezza seduta 45 cm

### SKU

